

Jahreshauptversammlung vom 03.11.2016
Protokoll

Beginn: 19.30
Ende: 21.15

Versammlungsort: Bürgertreff 17&Wir, Utting

Versammlungsleiterin: Marieluise Sonnhof - einstimmig gewählt unter 13 Anwesenden
Protokollführer: Andreas Jacob

Die Versammlungsleiterin eröffnete um 19.30 die Mitgliederversammlung und stellte fest, dass die Mitgliederversammlung mit Einladung vom 14.10.2016 ordnungsgemäß einberufen worden ist. Anwesend lt. Liste waren 13 Personen. Die Versammlungsleiterin stellte die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest und bat um Genehmigung der nachstehenden Tagesordnungspunkte:

- TOP1: Begrüßung
- TOP2: Genehmigung der Tagesordnung
- TOP3: Bericht des Vorstandes
- TOP4: Kassenbericht 2015
- TOP5: Entlastung des Vorstandes
- TOP6: Anträge
- TOP7: Sonstiges / Diskussion

zu TOP 3: Im Vorstandsbericht ging es hauptsächlich um die neue Website unseres Fördervereins „uttinger-helfen-uttingern.de“. Mittels eines Beamer erfolgte eine Online-Präsentation. Mit Hilfe der schon eingepflegten Themenbereiche wurden die aktuellen Projekte erläutert. Dazu und insbesondere zum Eröffnungsbild auf der Startseite (Uttinger Sprungturm als Wahrzeichen) entwickelte sich eine rege Diskussion. Die Vorstandschaft wird die Anregungen aus dem Forum aufgreifen. Als „Link“ zur Internetseite des Vereins „Füreinander“ ist der Förderverein bereits präsent. Desgleichen soll mit der Gemeinde Utting (www.utting.de) vereinbart werden. Mit gewerbetreibenden Uttingern sollen Gespräche geführt werden, um ihnen die Website des Fördervereins als Plattform für Werbetätigkeit anzubieten.

Zu TOP 4: Der Kassenbericht 2015 wurde vom Finanzvorstand, Herrn Hausen vorgetragen. Der Kassenprüfer, StB Herr Jürgen Höhl hat den Bericht im Vorfeld geprüft. Es ergaben sich keine Beanstandungen. Herr Höhl bescheinigte dem Verein eine korrekte Kassenführung.

Zu TOP 5: Der Vorstand wurde ohne Gegenstimme entlastet.

Zu TOP 6: Anträge wurden nicht gestellt.

Zu TOP 7: Aktuell hat der Verein 72 Mitglieder. Künftig will man verstärkt versuchen, auch jüngere Menschen zu einer Mitgliedschaft zu bewegen. Abschließend war die Entwicklung des „Schmucker-Grundstücks“ Gegenstand der Diskussion. Der Verein will das Zusammenleben der Generationen fördern und wird die Bebauung im Sinne von Generationenhäusern/einrichtungen unterstützen.

Um 21.15 schloss die Versammlungsleiterin die Mitgliederversammlung.

gez. Marieluise Sonnhof

Versammlungsleiterin

gez. Andreas Jacob

Protokollführer